Skutecné a zobrazovaci
paprsky — schemata

Ulohy k procviéeni




Pomoci konstruk¢nich paprskili zobrazte spojnou ¢ockou predmét umistény ve
vzdalenostech A) vétSi nez 2f B) rovné 2f C) menSi nez 2f, vEtsi nez f. Jaké jsou
vlastnosti obrazu v jednotlivych ptipadech?
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Pomoci konstruk¢nich paprskili zobrazte spojnou ¢ockou predmét umistény ve
vzdalenostech A) vétSi nez 2f B) rovné 2f C) menSi nez 2f, vEtsi nez f. Jaké jsou
vlastnosti obrazu v jednotlivych ptipadech?
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Pomoci konstruk¢nich paprskii zobrazte spojnou ¢ockou predmét, je-li umistén ve
vzdalenosti a<f. Zakreslete 1 skute¢né paprsky vytvarejici obraz.
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Pomoci konstruk¢nich paprskii zobrazte spojnou ¢ockou predmét, je-li umistén ve
vzdalenosti a<f. Zakreslete 1 skute¢né paprsky vytvarejici obraz.




Pomoci konstruk¢nich paprskii zobrazte spojnou ¢ockou predmét, je-li umistén ve
vzdalenosti a<f. Zakreslete 1 skute¢né paprsky vytvarejici obraz.




Pomoci konstruk¢nich paprskli zobrazte rozptylnou ¢ockou predmét umistény ve
vzdalenostech A) vétsi nez 2f B) rovné 2f C) mensSi nez 2f, vétsi nez £ D) mensi nez
f. Jake jsou vlastnosti obrazu v jednotlivych ptipadech?
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Pomoci konstruk¢nich paprskli zobrazte rozptylnou ¢ockou predmét umistény ve
vzdalenostech A) vétsi nez 2f B) rovné 2f C) mensSi nez 2f, vétsi nez £ D) mensi nez
f. Jake jsou vlastnosti obrazu v jednotlivych ptipadech?
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Najdéte ohniska spojne CoCky, jsou-li zadany predmétova rovina © a
obrazova rovina m’.
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Najdéte ohniska spojne CoCky, jsou-li zadany predmétova rovina © a
obrazova rovina m’.
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Zakreslete chod paprskl rovnobézného svazku po pruchodu spojnou cockou.




Zakreslete chod paprskl rovnobézného svazku po pruchodu spojnou cockou.




Zakreslete chod paprskl rovnobézného svazku po pruchodu spojnou cockou.
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Zakreslete chod paprskl vychazejicich z bodia A,B,C po prichodu spojnou ¢o¢kou.




Zakreslete chod paprskl vychazejicich z bodia A,B,C po prichodu spojnou ¢o¢kou.
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Zakreslete chod paprskl vychazejicich z bodia A,B,C po prichodu spojnou ¢o¢kou.
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Zakreslete chod paprskl vychazejicich z boda A,B,C po priichodu spojnou ¢ockou.
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Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstruk¢ni a skutecné.




Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstruk¢ni a skutecné.




Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstruk¢ni a skutecné.




Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstrukéni a skutecné.




Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstrukéni a skutecné.




Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstrukéni a skutecné.




Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstrukéni a skutecné.




Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstrukéni a skutecné.




Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstrukéni a skutecné.




Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstrukéni a skutecné.
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Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstrukéni a skutecné.
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Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstrukéni a skutecné.
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Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstrukéni a skutecné.
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Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstrukéni a skutecné.
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Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstrukéni a skutecné.
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Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstrukéni a skutecné.
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Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstrukéni a skutecné.
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Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstrukéni a skutecné.
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Zkonstruujte obraz predmétu v rovinném zrcadle, dokreslete chod naznacenych
paprski. Jake jsou vlastnosti obrazu, jaky zakon museji spliiovat paprsky odrazen¢ na
zrcadle?




Zkonstruujte obraz predmétu v rovinném zrcadle, dokreslete chod naznacenych
paprski. Jake jsou vlastnosti obrazu, jaky zakon museji spliiovat paprsky odrazen¢ na
zrcadle?
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Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstrukéni a skutecné.

29




Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstrukéni a skutecné.
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Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstrukéni a skutecné.




Pomoci konstruk¢nich paprskii zobrazte dutym zrcadlem predmét umistény ve
vzdalenostech A) vétSi nez 2f B) rovné 2f C) mensSi nez 2f, vEtsi nez f. Jaké jsou
vlastnosti obrazu v jednotlivych ptipadech?
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Pomoci konstruk¢nich paprskii zobrazte dutym zrcadlem predmét umistény ve
vzdalenostech A) vétSi nez 2f B) rovné 2f C) mensSi nez 2f, vEtsi nez f. Jaké jsou
vlastnosti obrazu v jednotlivych ptipadech?
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Pomoci konstruk¢nich paprskii zobrazte dutym zrcadlem predmét, je-li umistén ve
vzdalenosti a<f. Jaké jsou vlastnosti obrazu v tomto piipade?
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Pomoci konstruk¢nich paprskii zobrazte dutym zrcadlem predmét, je-li umistén ve
vzdalenosti a<f. Jaké jsou vlastnosti obrazu v tomto piipade?




Pomoci konstruk¢nich paprskii zobrazte vypuklym zrcadlem pfedmét umistény ve
vzdalenostech A) vétSi nez 2f B) rovné 2f C) mensSi nez 2f, vétsi nez £ D) mensi nez
f. Jake jsou vlastnosti obrazu v jednotlivych ptipadech?
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Pomoci konstruk¢nich paprskii zobrazte vypuklym zrcadlem pfedmét umistény ve
vzdalenostech A) vétSi nez 2f B) rovné 2f C) mensSi nez 2f, vétsi nez £ D) mensi nez
f. Jake jsou vlastnosti obrazu v jednotlivych ptipadech?
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Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstrukéni a skutecné.

A A ’




Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstrukéni a skutecné.
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Zkonstruujte obraz predmétu a zakreslete 1 skutecne svazky paprskii, ktery obraz tvori.
Vhodné odliste (barevné, typem Cary) paprsky konstrukéni a skutecné.
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